Obrazložitev pripomb na vrednotenje nepremičnin
Pripombo na izračunano vrednost nepremičnine vlagam zaradi neposredne bližine strelišča. 

Strelišče Crngrob je klasično strelišče v naravi v neposredni bližini vasi Crngrob, Šutna, Dorfarje Bitnje in Žabnica in je namenjeno za potrebe urjenja slovenske vojske in policije, tako za dnevno kot tudi za nočno vadbo v streljanju z različnim pehotnim orožjem. Poleg redne vadbe se na strelišču izvajajo tudi številna tekmovanja, npr. tekmovanje v preciznem streljanju lige Emona, tekmovanja lige ASZS, državno prvenstvo SK Moris, strelsko tekmovanje PPS, odprto državno prvenstvo v streljanju v z ostrostrelno puško, mednarodna tekmovanja modelarjev v zračnih bojih, itd…
Strelišče je brez kakršnekoli protihrupne zaščite. Ker leži v kotlini je glasnost streljanja toliko bolj moteča za prebivalce okoliških vasi in bistveno vpliva na kvaliteto življenja ljudi v bližini strelišča in s tem tudi na vrednost njihovih nepremičnin. 
Kar nekaj nepremičnin (travnik,gozd,…), je zaradi dejavnosti strelišča mnogokrat nedostopna (Dorfarška grapa, Biben, …). Ravno tako pa je za prebivalce moteč tudi promet na strelišče. 

V poskusnem izračunu je vrednost nepremičnin močno precenjena (vsaj 40%), zato zahtevamo ponovno vrednotenje z upoštevanjem navedenih okoliščin.
