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ZADEVA: PROŠNJA ZA BREZPLAČEN RAZNOS INFORMATORJA KS BITNJE
Spoštovani.
V mesecu decembru 2010 smo na pošto Žabnica prinesli v raznos vabila za otroke KS Bitnje na tradicionalno obdaritev in srečanje z dedkom Mrazom v Gasilskem domu Bitnje. Kljub temu, da je bilo pri oddaji vabil na pošti izrecno naročeno, da se morajo vabila po vseh gospodinjstvih KS Bitnje raznositi samostojno, so bila vabila vključena med reklamne letake.
Obdaritev otrok je tradicionalna, organizirana izključno s prostovoljnim delom naših krajanov in v dobrobit naših krajanov. Smatramo, da je bila s tem, ko so bila vabila za otroke vključena v reklamne letake povzročena nepopravljiva škoda, saj je bila prisotnost otrok na prireditvi veliko manjša kot v preteklih letih, vloženo prostovoljno delo pa popolnoma enako kot v preteklih letih.

Smatramo, da nam zaradi škode, ki je pri tem nastala, lahko omogočite popust oz.  brezplačni raznos glasila KS Bitnje Informator št. 34, ki je prav tako pripravljen izključno v dobrobit krajanov Bitenj in izključno s prostovoljnim delom peščice krajanov, ki s svojim srčni delom pripomorejo k temu, da so krajani Bitenj obveščeni o aktualnem dogajanju na področju  naše krajevne skupnosti.
V preteklih letih in tudi v naprej bomo kot proračunskih uporabnik redni plačnik, zato smatramo, da smo upravičeni do brezplačnega raznosa Informatorja št. 34 ali vsaj popusta.

V upanju, da bo naša prošnja ugodno rešena in v dobro sodelovanje še v naprej, vas lepo pozdravljamo.
Boris Oblak,
Predsednik sveta KS Bitnje
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