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Žabnica 12. 4. 2011
Reakcija na odgovor o nevzdržnosti prometa na cesti Kranj Šk. Loka
Skupni sestanek svetov KS Bitnje in Žabnica s predstavniki MO Kranj je jasno pokazal problem prometa na cesti Kranj ŠK. Loka, zato je MO Kranj poslala naše ugotovitve in zahteve na ustrezno službo DIREKCIJE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA CESTE, od katerih smo dobili tudi odgovor.

 V tem odgovoru pa se mi zdi, da tisti, ki je ta odgovor napisal ne ve, kje ležijo vasi  Bitnje in Žabnica. 

Mi smo v dopisu napisali, da je nevzdržno, ker se tovorni promet odvija skoi vasi, vzporedna cesta pa je za tovorni promet zaprta. Zakaj delajo poizkuse na nas prebivalcih, ne znajo pa narediti enoletnega poizkusa in odpreti cesto Kranj Medvode in se bo takoj pokazalo stanje. Če bomo čakali na vaše »PRIDOBITI  USTREZNE PODATKE » bo verjetno zamenjanih še kar nekaj vlad.

Še posebej pa sem razočaran nad odgovorom,da ni možno odstraniti prometnih znakov za prepovedan promet za traktorje.

Omenjate, da je vzporedna povezava med Kranjem in Šk.Loko. da res se da priti iz Žabnice do Kranja po teh povezavah, ne da se pa priti do soseda, ne da bi peljal po glavni cesti. Ne more kmet iz Žabnice, ki je lastnik ali najemnik obdelovalnih kmetijskih površin v Bitnjah, na nje, če ne koristi ceste Kranj Škofja loka. 
Naj se gospodje v pisarnah v Ljubljani, ki nam pišejo odgovore na naše želje in zahteve, enkrat odpravijo iz svojih foteljev in naj pridejo na teren in se ogledajo situacijo v živo.

Če ta dopis pokažem krajanom, ki so prizadeti, se bojim, da se bo komu »ODTRGALO« in bo naredil kaj nepredvidljivega.
