Pripombe na dopolnjeni osnutek OPN MO Kranj
Pripombe Svetov KS Bitnje in Žabnica

MESTNA OBČINA KRANJ

Urad za okolje in prostor

Slovenski trg 1

4000 Kranj

ZADEVA; Pripombe na javno razgrnitev dopolnjenega osnutka OPN MO Kranj

Svet Krajevnih skupnosti Bitnje, Zgornje Bitnje 33, Žabnica in Svet Krajevne skupnosti Žabnica, Žabnica --, Žabnica, oporekata uskladitvi dopolnjenega osnutka OPN MO Kranja z novimi smernicami Ministrstva za kulturo, v delu prostorskih izvedbenih pogojev za ohranjanje kulturne dediščine, predvsem prostorskih izvedbenih pogojev za kulturno krajino Bitnje, saj le-te ne temeljijo na zakonitih pravnih podlagah in 
Predlagata

da naj MO Kranj od Ministrstva za kulturo pridobi nove smernice za področje varstva kulturne dediščine, ki bodo zakonite in bodo upoštevale ZVKD-1 glede postopka določitve varstvenih območij. Posledično naj te nove in zakonite smernice upošteva pri pripravi predmetnega prostorskega akta.

Utemeljitev pripombe in predloga
ZVKD-1 je začel veljati 16.2.2008. ZVKD OE Kranj je predlog za določitev varstvenega območja Bitnje izdelal oktobra 2008. Ministrstvo za kulturo bi pri postopku določitve varstvenega območja Bitnje moralo upoštevati 25. člen ZVKD-1, ki določa, da mora po prejetju predloga za določitev varstvenega območja (ki mu ga posreduje območna enota) omogočiti javnosti vpogled v ta predlog, njegovo javno predstavitev in tudi dajanje mnenj in pripomb k temu predlogu. Kot javnost so tu predvsem pomembni krajani območja, na katerega se nanaša predlog. V konkretnem primeru krajani Bitenj (Spodnjih, Srednjih in Zgornjih) in krajani Žabnice. Ministrstvo za kulturo ni izvedlo javne razgrnitve predloga, krajanom Bitenj in Žabnice ni omogočilo dajanja mnenj in pripomb, ampak je na podlagi tega predloga izdalo smernice za področja varstva kulturne dediščine, ki jih je MO Kranj upoštevala pri pripravi osnutka OPN. Te smernice so vsaj v delu, ki se nanašajo na varstveno območje Bitnje oziroma na kulturno krajino Bitnje nezakonite in so v tem delu nezakoniti tudi prostorski izvedbeni pogoji glede ohranjanja kulturne dediščine, ki jih OPN ID predpisuje v 33. členu, posledično pa je tudi sam osnutek OPN ID v tem delu nezakonit.

Zato člani Sveta KS Bitnje in Žabnica predlagajo, da MO Kranj od Ministrstva za kulturo pridobi nove smernice za področje varstva kulturne dediščine, ki pa bodo v delu varstvenega območja dediščine oziroma kulturne krajine Bitnje temeljile na varstvenem območju, ki bo določen zakonito, kot to določa 25. člen ZVKD-1.
Zg.Bitnje, 15.9.2011
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