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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Krajevna skupnost

	ŽABNICA

	Žabnica 34, 4209 ŽABNICA



  OSNUTEK
Številka:  SKSŽ_zapisnik_25/2013 (osnutek)
Datum:   15. 5. 2014 

                                                            Z A P I S N I K

25. redne seje Sveta KS Žabnica (v nadaljevanju: SKSŽ), ki je bila 14. 5. 2014 ob 20.00 uri v prostorih OŠ Žabnica.

PRISOTNI člani SKSŽ: Jože Frelih, Mojca Gašperlin, Marija Jenko, Mirko Grašič, Danica Dolenec, Matjaž Eržen, Matjaž Cimerman
ODSOTNI : 

PREDLAGAN IN SPREJET JE NASLEDNJI DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev osnutka zapisnika 24. redne seje Sveta KS Žabnica.
2. Pregled prejete pošte.

3. Odprte zadeve

3.1. Kanalizacija – cena priključka in način plačila

3.2. Asfaltiranje ceste do cerkve v Žabnici

3.3. Krajevne ceste in priključki na glavno cesto

3.4 Prostori KS – pogodba za prostore

3.5. Pomožni objekt – postavitev 

3.6. Park pri cerkvi

4. Pobude in vprašanja (Razno).

1. PREGLED IN POTRDITEV OSNUTKA ZAPISNIKA 24. REDNE SEJE SVETA KS ŽABNICA 5. 3. 2014
· Urediti stanje nepremičnin, ki ni enako realnemu stanju glede na informativni izračun davka na nepremičnine: J. Frelih – podatki o uskladitvi stanja so bili posredovani na MOK, potrebno preveriti ali je bilo oddano na GURS.
· Gasilske cevi; nakup bo izveden čez poletje, menjava cevi bo potekala hkrati s pregledom hidrantov.
· Spominska slovesnost na Planici, večerja s POŠ Žabnica: bilo realizirano.
Soglasno (5 ZA 0 PROTI 0 VZDRŽANIH) je bil sprejet sklep št.: Sklep SKSŽ_75/2014; Potrdi se osnutek zapisnika 24. seje sveta KS Žabnica z dne 5. 3. 2014.
2. PREGLED PREJETE POŠTE

· Predračuni za ureditev poti do cerkve.
· Elektronska pošta krajanke D. Lazar glede slabe informiranosti v okviru projekta Gorki. Pismo se posreduje na ustrezne službe MOK, da ga. Lazar odgovorijo.

· Alpetour: informacija o potniškem prometu, ki bo objavljena v naslednji številki glasila KS Žabnica.

3. ODPRTE ZADEVE
3.1. Kanalizacija – cena priključka in način plačila

Ker informacije o ceni priključka in načinu plačila še vedno ni, se na MOK naslovi uradni dopis z vprašanjem, zahtevamo tudi njihov uradni odgovor nazaj.

Dela potekajo, nekaj aktualnih težav je na Šutni, se rešujejo (nasutje jam, sporne zadeve okoli Mačka, bojazen, da cesta po Šutni ne bi bila prevozna).
3.2. Ureditev ceste do cerkve v Žabnici

Izvajalec je Gorenjska gradbena družba (v nadaljevanju: GGD); posredovano je bilo pismo o nameri.

Investicija »Most pri Ratijnk« se v letošnjem letu ne realizira, sredstva iz NRP MOK se preusmerijo na asfaltiranje poti do cerkve (asfaltiranje ceste se financira iz NRP KS Žabnica pri MOK, preostalo urejanje ceste iz lastnih sredstev KS Žabnica).

Pri ureditvi ceste do cerkve so se vključili arheologi, ker gre za zaščitno območje. G. Cvek (GGD) je posredoval informacijo, da bi KS morala dati naročilnico za sondiranje področja. Potrebno je preveriti ali je KS res dolžna financirati sondiranje. 
3.3. Krajevne ceste in priključki na glavno cesto

Največji problem je mimo »Benovega kozolca«. Potrebno je urediti priključek na cesto in tisti del, ki je v zasebni lasti odkupiti. Gre za glavno in najbolj pregledno križišče na Šutno. Občina Kranj in Škofja Loka se morata dogovoriti glede ureditve samega križišča in odkupa dela ceste, ki poteka še po zasebnem zemljišču (na obe občini se posreduje dopis z zahtevo po ureditvi priključka).

3.4 Prostori KS – pogodba za prostore

KS Žabnica že več kot 2 leti prosi za ureditev pogodbenega razmerja med OŠ Stražišče, MOK in KS Žabnica za koriščenje prostorov na podstrešju POŠ Žabnica, za potrebe KS Žabnica. 
3.5. Pomožni objekt – postavitev 

KS Žabnica že več kot 2 leti prosi za pridobitev dovoljenja za postavitev pomožnega objekta za hrambo dodatne opreme za večnamenski prostor v telovadnici

Vsem udeleženim (T. Kocijančič-MOK, županu, podžupanoma, T. Hudobivnik-MOK) se posreduje dopis, da je dovolj preusmerjanja  od službe do službe (od MOK do ravnatelja in nazaj), zadevo je potrebno urediti še v tem mandatu. V kolikor zadeve ne bodo takoj rešene oz. ne bomo dobili odgovora skladno z ZUP-om, bomo pričeli z izvajanjem javnega medijskega pritiska. Zahtevamo, da se TAKOJ izda ustrezno dovoljenje za postavitev objekta za hrambo in uredi pogodbeno razmerje za uporabo prostorov na šoli.
3.6. Park pri cerkvi

Pot od glavne ceste do pokopališča  je potrebno kategorizirati. Občina Škofja Loka  mora pot kategorizirati in se potem z MOK dogovoriti o vzdrževanju (KS Žabnica posreduje dopis Občini Škofja Loka). Trenutno cesto vzdržuje KS Žabnica.

4. POBUDE IN VPRAŠANJA (RAZNO)
Krajanka O. Košenina je posredovala pobudo, da KS Žabnica financira cevi za meteorno kanalizacijo na področju zgornje Šutne (da se lahko povežejo že obstoječe cevi). 

Seja je bila zaključena ob 21.30. Naslednja seja bo sklicana po potrebi.
Zapisala: M. Jurjevec
                                                                                 Jože Frelih l.r.,
PREDSEDNIK SVETA KS ŽABNICA
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