Sorško polje – Približajmo se naravi:



Podreča, 21.11.2011
Sorško polje se nahaja na desnem bregu reke Save med Kranjem, Medvodami  in Škofjo Loko. Razdeljeno je na tri občine: Kranj, Škofja Loka in Medvode. To je ravno polje na rečno ledeniškem produ, ki ga je nanesla reka Sava. Podnebje je zmerno celinsko, kar pomeni, da so zime hladne, poletja pa vroča. Polje ima velike zaloge podtalnice, ki je precej onesnažena, vendar pa se stanje z izgradnjo kanalizacije na posameznih območjih, zbiranjem in odvozom odpadkov, zmanjševanjem industrije izboljšuje. Trenutno poteka projekt za pridobitev Evropskih sredstev za izgradnjo kanalizacijskega omrežja na delu območja, s prehodom na ekološko kmetijstvo pa bi za izboljšanje kvalitete podtalnice prav tako storili velik korak. 

Na tem območju je trenutno močno razvito konvencionalno kmetijstvo, v katerem prevladuje govedoreja v hlevih in je močan poudarek na pridelavi mleka.

Glede na to, da je v zadnjih letih vedno več govora o ekološki pridelavi zelenjave, poljščin in vzreji živine, samo oskrbi, lokalni pridelavi, varovanju okolja in skrbi za zdravje ljudi, je vzklila ideja, da na tem območju, ki ima odlično zaledje za porabo ekološko pridelane hrane in možnosti za razvoj ekološkega turizma, pričnemo z informiranjem ljudi o možnostih, prednostih in potjo do cilja: »Sorško polje – Približajmo se naravi«
Prvi korak: Vzpostavljanje informiranja domačinov z brezplačnimi novicami »Skupaj za zdravje človeka in narave«
V Novicah »Skupaj za zdravje človeka in narave« se mesečno piše o informacijah glede zdravega načina življenja, ki jih komercialni mediji običajno ne objavljajo, so pa zelo pomembne za ustvarjanje svojega mnenja in pogleda na dogajanje v okolju.
Dogovorjena mesta, kjer se novice že dobijo so: vrtec Bitnje, prodajalna kmetije pr`Gregorc v Prašah, frizerski salon Ostriženi Nace v Mavčičah in Kmetijska trgovina Cegnar v Virmašah.

S pomočjo krajevnih skupnosti se bomo dogovorili za lokacije v vseh 11 krajevnih skupnostih, kjer bo možno dobiti novice. 

Drugi korak: Predavanja na temo ekološke ozaveščenosti pri pridelavi in uporabi zelenjave, poljščin in mesa
Predavanja se bodo zvrstila vsako drugo sredo v mesecu od 19,00 do 21,00 ure od novembra 2011 do aprila 2012. Prvo predavanje je bilo v prostorih gasilskega doma v Mavčičah, ostala bodo v posameznih krajevnih skupnostih na Sorškem polju. Na vsa predavanja so povabljeni krajani s celotnega območja Sorškega polja, s čimer želimo krajane medsebojno povezati. Predavanja so namenjena večjim in manjšim pridelovalcem, ter potrošnikom poljščin, zelenjave in mesa, vrtičkarjem in seveda vsem ostalim zainteresiranim.

Krajane na predavanjih seznanjamo z naslednjimi temami:
- »Trajnostni vidiki kmetijstva v Sloveniji (in na  Sorškem polju) včeraj, danes, jutri«. Z okoljskimi vplivi kmetijstva, vplivom načina kmetijske pridelave na kakovost hrane in možnostmi izbire potrošnikov in pridelovalcev/rejcev v prihodnje nas je seznanila redna profesorica dr. Martina Bavec, univ. dipl. inž. kmetijstva s Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede Univerze v Mariboru, 9. novembra 2011 v Mavčičah
- »Postopek do statusa ekološkega pridelovalca in na kaj moramo biti pozorni pri nakupu ekološko pridelane hrane«. Z zahtevami za ekološko kmetovanje, postopkom vključitve v kontrolo, pridobitvijo certifikata, kako poteka kontrola, primerjavo subvencij, ter kako kupovati ekološko pridelano hrano nas bo seznanil g. Bernard Sadek, koordinator kontrole ekološkega kmetijstva z Inštituta za kontrolo in certifikacijo Univerze v Mariboru, 14. december 2011, dvorana v  Sv. Duhu
- »Biodinamično kmetovanje in samooskrba iz domačega vrta (brez kemije)«. Kako s pomočjo zdravilnih zelišč do zdrave hrane, zdravih domačih živali in zdravja v družini brez zdravnikov, ter biodinamično pridelavo vrtnin, poljščin, mesa in mleka nam bo predstavila ga. Mihaela Zalokar, biodinamična kmetovalka z Demeter certifikatom od leta 1998, že prej pa je kmetovala brez umetnih gnojil in kemije, ter s svojimi semeni; od ustanovitve predsednica Društva Ajda Gorenjska. G. Franc Zavodnik, biodinamični kmetovalec in direktor zavoda Demeter pa nam bo predstavil, kako vstopiti v Demeter kontrolo in pridobiti Demeter certifikat; 11. januar 2012, v avli osnovne šole na Orehku;
- seznanitev z aktivnostmi na Biotehniškem centru Naklo - predstavniki BC Naklo, 15. februar 2012 na Godešiču
- pomen ekološko pridelane hrane za človekovo zdravje in osnove za pravilno pripravo obrokov – ga. Marija Novak, predsednica društva Svetlin, 14. marec 2012 v Zbiljah
- semena – zakaj izbrati ekološka semena, ga. Fanči Perdih – Amarant, 11. april 2012 v Stražišču
- predstavitev okoliških ekoloških kmetij - Kozina iz Čirč, Šuštar iz Hotemaž, Šlibar iz Kovorja 
- predstavitev delovanja Eko PRLEKIJA - Društvo za promocijo prleških ekoloških kmetij, g. Marko Slavič
Tretji korak: Vključitev šol in vrtcev v projekt »Šolski ekovrtovi«
Vključitev šol in vrtcev na območju Sorškega polja v projekt »šolski ekovrtovi« v okviru Inštituta za trajnostni razvoj ali drugih podobnih projektov.
Trenutno je že vključena OŠ Simona Jenka iz Smlednika, vrtec na Orehku, sodelovali pa bomo, da bi se vključili še ostali vrtci in šole in sicer podružnična šola in vrtec Mavčiče, osnovna šola Lucijan Seljak Stražišče in podružnična šola Žabnica, vrtec Živ žav v Stražišču, osnovna šola Cvetka Golarja na Trati pri Škofji Loki s podružnico Reteče in Vrtec Škofja Loka z enotami Ciciban v Sv. Duhu, Pedenjped v Frankovem naselju in enoto Reteče. Podoben projekt pa se odvija tudi v Kranjskih vrtcih.
Četrti korak: Skupni demonstracijski vzorčni eksperimentalni vrt v sodelovanju z Društvom Svetlin

Išče se prostor velikosti cca 400 m2, z možnostjo parkiranja, vodo v bližini in po možnosti še kakšnim kozolcem.
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Projekt poteka v sodelovanju s krajevnimi skupnostmi na Sorškem polju, obveščanje pa preko medijev in spletnih strani krajevnih skupnosti.

