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SORSKO POLJE
priblizajmo se naravi



 
v okviru projekta SORŠKO POLJE – PRIBLIŽAJMO SE NARAVI vabimo vse tiste, ki vam ni vseeno v kakšnem okolju živimo in kakšno hrano uživamo, na peto predavanje z naslovom:

REŠEVANJE PROBLEMOV NA NJIVI IN DOMAČEM VRTU NA EKOLOŠKI NAČIN – UKREPI IN POSTOPKI, 
TER IZBIRA SEMENA
ki bo v sredo, 14. marca 2012, ob 19. uri,

v osnovni šoli Medvode
Kako pridelati zelenjavo in poljščine na naraven način, obdelati zemljo in negovati rastline, da bodo le-te dobro obrodile zdrave plodove nam bo predstavila ga. FANČI PERDIH, ki pomaga ohranjati avtohtona slovenska semena in je vodja edine slovenske ekološke semenarske hiše Amarant, ki se od leta 2007 ukvarja s pridelavo ekoloških semen zelenjadnic in delno zelišč, ki jih bo možno kupiti po predavanju. Pripravite tudi vprašanja!
Uvod v predavanje bo popestril Mešani oktet Lipa iz Sore, zaključek pa bo začinjen z degustacijo ekoloških proizvodov BC Naklo in čajev ekološke kmetije Grilc iz Šenturške Gore. Predstavila se bo tudi ekološka kmetija Primoža Krišlja iz Hotemaž.
Vstopnine ni, dobrodošli so prostovoljni prispevki za pokritje dela stroškov organizacije predavanj in vzpostavitev skupnega ekološkega in permakulturnega vrta v Prašah.
Za morebitne predloge in pomoč pri organizaciji pokličite 041 348 199 ali pišite na matjaz.jerala@siol.net oz. 031 605 015, tanja_malovrh@t-2.net
Vabijo krajevne skupnosti z območja Sorškega polja

