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	MESTNA OBČINA KRANJ

	Krajevna skupnost

BITNJE

Zg. Bitnje 33, 4209 Žabnica




 OSNUTEK , 

potrjen na seji 21.6.2012
Številka:  18/2012_župan 
Datum:  25. 4. 2012 

                                                            Z A P I S N I K

18. izredne seje sveta KS Bitnje s županom in predstavniki Mestne občine Kranj, ki je bila v sredo, 24.5.2012 ob 17.00 uri v prostorih KS Bitnje.
Prisotni člani sveta KS Bitnje (v nadaljevanju: SKSB):Boris Oblak, Branko Mesec, Marjana Jekovec, Mateja Arhar, Irena Dolenc, 
Opravičeno odsotni člani SKSB: Teja Demšar, Janez Stanonik
Prisotni predstavniki Mestne občine Kranj (v nadaljevanju: MOK): župan Mohor Bogataj, podžupan Janez Frelih, Tatjana Kocijančič, Brane Šimenc (Projektna pisarna), Boštjan Gradišar (Urad za okolje in prostor)
Predlagan in potrjen je bil naslednji dnevni red :

1. Športno kulturni park oziroma dom KS Bitnje (odkup dela zemljišča od ARSO) (B. Mesec, M. Jekovec). 

2. OPN, KULTURNA KRAJINA (kmetijska poslopja na drugi strani ceste) (B. Mesec). 

3. Možnost ureditve krožišča v Zgornjih Bitnjah (B. Oblak). 

4. Možnost izgradnje pločnika in kolesarske steze na cesti od Zgornjih Bitenj do Iskre na Laborah (B. Oblak). 

5. Obvozna cesta (B. Mesec). 

6. Strategija vrtcev (M. Jekovec). 

7. Kanalizacija. 

8. Kolesarska in peš pot skozi Bitnje do Žabnice. 

1. Športno kulturni park oziroma dom KS Bitnje (odkup dela zemljišča od ARSO) 
Predstavitev problematike (B. Oblak, B. Mesec); V najetih prostorih KS Bitnje v GD Bitnje so odvijajo številne dejavnosti, prostor za  izvajanje le teh pa ni primeren. Prostor je majhen, hladen, ne ustreza izvedbi dejavnosti. Število dejavnosti, prisotnost udeležencev bi naraščala, vendar jih slabi pogoji, bližina ceste, ki je nevarna za otroke odbijajo. Posledično:
· Bitenjčani nujno potrebujemo Športno kulturni dom za potrebe KS, kulture in športa ter rekreacije.
· Na lokaciji NK Bitnje v Sp. Bitnjah, kjer že stoji na črno zgrajen objekt, ki ga je zgradil NK Bitnje in ga tudi uporablja. Objekt želimo adaptirati in ga legalizirati, ter ga uporabljati za navedene dejavnosti, poleg tega bi KS prišla do svojih prostorov.
· Objekt bi vseboval: gostilno, prostore NK, prostore KS za seje in pisarno, kulturno dvorano, knjižnico.
· letu 2009 je bilo odkupljeno zemljišče, prej v najemu od Rimskokatoliške cerkve, v letu 2010 so bili izdelani projekti (PGD), lahko bi zaprosili za gradbeno dovoljenje če!

En vogal objekta stoji v neposredni bližini opuščene struge potoka Žabnica, je v lasti MOP, zato je potrebno pridobiti stavbno pravico na delu opuščene struge.

· Pravna služba MOK je leta 2010 zaprosila Ministrstvo za okolje in prostor (MOP) za dodelitev stavbne pravice, vendar do danes nanjo ni bilo odgovora.

Zato prosimo MOK;

1. da intenzivneje terja odgovor MOP,
2. da vključi NRP-adaptacija objekta Športno kulturni dom Bitnje v proračun leta 2013.

B. Oblak je na vprašanje g. župana, zakaj se je projekt ustavil  pojasnil, da se je ustavilo pri pridobitvi stavbne pravice na delu opuščene struge od MOP, odkoder odgovora ni, čeprav kranjska ARSO pridobitev stavbne pravice podpira. Bil je tudi v kontaktu s pravno službo MOK (ga. Tatjano Hudobivnik), odkoder je bilo posredovanih precej klicev na MOP, vendar odgovora ni, ne konkretne osebe, ki rešuje to problematiko.
Na podlagi obravnave je bil sprejet je bil naslednji sklep št. 18/1 v soglasju z županom:

1. Realizacijo projekta je potrebno « intenzivitirati«. 

Prvo pridobiti stavbno pravico. V kolikor je vlagatelj MOK (pravna služba), so na MOP-u dolžni po ZUP-u posredovati odgovor v 60 dneh. Vključit je potrebno podžupana Bojana Homana, da pridobi kontaktne osebe na MOP-u.

2. Projekt se vključi v NRP KS Bitnje za leto 2013.
V kolikor bi bila stavbna pravica, posledično tudi gradbeno dovoljeno pridobljeno do izdelave proračuna za leto 2013, se projekt (adaptacija objekta za katerega je že narejena projekta dokumentacija) vključi v NRP KS Bitnje. B. Oblak je poudaril, da so bila sredstva v proračunu leta 2010 že zagotovljena, ampak ne realizirana, ker ni bilo pridobljeno gradbeno dovoljeno, zato so bila preusmerjena na druge KS. Zato vključitev v proračun za leto 2013 s strani predsednikov drugih KS ne bi smela biti sporna, v kolikor bo seveda pridobljeno gradbeno dovoljenje.

2. OPN, KULTURNA KRAJINA (kmetijska poslopja na drugi strani ceste, B. Mesec). 
Predstavitev problematike (B. Mesec); V MO Kranj je v teku izdelava OPN oz. izdelava dopolnjenega osnutka OPN, sestavni del katerega je tudi Odlok o izvedbenem prostorskem načrtu MOK,

V javni razgrnitvi navedenih dokumentov smo krajani Bitenj in Žabnice ugotovili,

1. da je območje Bitenj in Žabnice razglašeno za kulturno krajino,

2. da je v predlogu Odloka o IPN MOK za Kulturno krajino Bitnje predlagan pretirano strogi varstveni režim, ki je za nas krajane nesprejemljiv, saj onemogoča razvoj kmetijstva in pridelavo hrane, omejuje poselitvene možnosti krajanom in onemogoča sledenje tehničnemu napredku.

Pri tem pa ne moremo mimo ugotovitve, da smo krajani Bitenj in Žabnice že več let, zadnji dve leti pa še posebej, s strani ZVKD OE Kranj deležni številnih samovoljnih omejitev pri rabi prostora in pridobivanju gradbenih dovoljenj na tem območju, s sprejemom tega akta pa se bojimo, da bodo omejitve še večje.

Kot krajani naselja Bitnje, ki je sestavni del Mestne občine Kranj, smo sodelovali v postopku javne razgrnitve dopolnjenega osnutka OPN,h kateremu sta Sveta KS Bitnje in Žabnica dne 15.9.2011 podala pripombe, Svet KS Bitnje pa je dne 24.11.2011 MO Kranj poslal gradivo z naslovom Vsebinske pripombe na predlog varstvenega režima v kulturni krajini Bitnje.

Dne 2.12.2011 smo dva krajana in jaz kot podpredsednik Sveta KS Bitnje, opravili razgovor z Direktorico direktorata za kulturno dediščino na Ministrstvu za kulturo, glede postopka priprave OPN in vloge ZVKD OE Kranj ter samega Ministrstva za kulturo v postopkih priprave OPN.

Ugotovljeno je bilo, da so bile v postopku priprave OPN v MO Kranj storjene nekatere nepravilnosti, in sicer;

1. MO Kranj ni od MK pridobila potrebnih smernic za izdelavo OPN in

2. Pri izdelavi OPN je MO Kranj upoštevala številne strokovne podlage ZVKD OE Kranj za varovanje kulturne dediščine na območju Bitenj oziroma smernice, ki jih je izdelal ZVKD OE Kranj, ki pa ne morejo nadomestiti smernic MK, ki jih mora skladno z določili ZVKD-1 in tudi ZP Načrt podati nosilec urejanja prostora, ki pa je v konkretnem primeru MK. Zato so strokovne podlage oziroma smernice na področju varstva kulturne dediščine, na katerih temelji Odlok o IPN MO Kranj, nezakonite ter bo iz tega razloga posledično tudi eventualno sprejeti OPN podvržen presoji ustavnosti in zakonitosti postopka njegovega sprejemanja.

Na podlagi navedenih razlogov je zato 

- dne 7.12.2011 Svet KS Bitnje na Direktorat za kulturno dediščino na Ministrstvu za kulturo poslal Pobudo za ukinitev kulturne krajine Bitnje in

- dne 7.12.2011 Svet KS Bitnje na MO Kranj, podžupanu Janezu Frelihu in Uradu za okolje in prostor, g. Boštjanu Gradišarju, poslal zahtevo za sklic usklajevalnega sestanka v zvezi z varstvenim območjem kulturne dediščine Bitnje, katerega bi se udeležili tako predstavniki ZVKD OE Kranj kot tudi predstavniki Ministrstva za kulturo in krajani Bitenj.

Trenutno stanje na rešitvi problema:

a) Pripravljavec osnutka OPN, to je MOK je zavrnila pripombe KS Bitnje in Žabnica na osnutek OPN danih v javni obravnavi,

b)MIZKŠ še vedno ni odgovorilo na pobudo KS Bitnje in Žabnica za ukinitev kulturne krajine Bitnje,

c Urad za okolje in prostor pri MOK je dne 28.2.2012 sklical usklajevalni sestanek z vsemi pristojnimi (ZVKD, MIZKŠ, KS Bitnje in Žabnica, ki sta sami povabili tudi KGZ Sloga), ni pa sklicatelj povabil predstavnikov MK.

Sklep št. 1 po usklajevalnem sestanku zadolžuje KS Bitnje in Žabnica, da pripravi elaborat konkretnih problemov kmetov in lastnikov zaradi uvedbe kulturne krajine.

KS nima svojih strokovnih služb in strokovnjakov za izdelavo tovrstnih elaboratov, MOK jih pa ima oz. jih lahko najame!

Kateri so konkretni glavni problemi, ki jih čutimo krajani zaradi uvedbe kulturne krajine in pretirano strogega varstvenega režima v njej;

1. Vztrajanje na obstoječi parcelaciji kmetijskih zemljišč, ki izvira še iz freisinške dobe-izpred 850 let, ki ne dopušča zložbe zemljišč,

2 Vztrajanje na obstoječi urbanizaciji naselij, ki datira iz iste dobe, ki ne dopušča

gradnje objektov za potrebe kmetijstva niti ne pomožnih objektov(konkretno silosov) na vzhodni strani ceste Kranj-Šk. Loka ter tudi ne pozidave že v veliki meri degradiranih zelenih cezur med naselji,

3. Ne dovoli se nameščanje fotovoltaičnih elementov na strehe objektov za pridobivanje električne energije.

Kaj pričakujemo od MOK da postori za krajane Bitenj in Žabnice v tej zadevi;

1. da pridobi stališče MK glede pozidave kmetijskih zemljišč na vzhodni strani ceste Kranj-Šk. Loka za potrebe kmetijstva in živinoreje,

2. da da izdelati strokovno študijo, ki bo skušala dokazati kranjskemu ZVKD, da ni več smiselno ščititi kulturne krajine v takem obsegu in tolikimi negativnimi posledicami za krajane, razvoj kmetijstva in kraja samega,

3. da se župan MOK zaveže, da bo v primeru pozitivne rešitve točke 1. in 2. nemudoma pristopil k spremembi OPN MOK (ki vključuje tudi sprostitev nameščanja fotovoltaričnih elementov na strehe).
B. Oblak in B. Mesec sta poudarila, da je v tem trenutku ključno to, da se na MOK zagotovijo sredstva za najem strokovnjaka, ki bo naredil neodvisno študijo, elaborat o kulturni krajini Bitnje, ki bi vsebovala tudi rešitve. Na sestanku na MOK so bila sredstva obljubljena, sedaj pa teh sredstev v proračunu ni. Ocena stroška za študijo je 3.000 do 5.000 EUR. Obravnavana bi bila problematika na področju KS Bitnje in KS Žabnica, kjer je problem najbolj akuten.

Na podlagi obravnave je bil sprejet je bil naslednji dogovor  18/2 v soglasju z županom:
· Župan je podal predlog, da se z izgradnjo kanalizacije v zemljo namesti rove za napeljavo fotovoltarike.
· Župan M. Bogataj je poudaril, da se strinja s predlogi, da ne smemo zavirati razvoja, da ga tudi MOK ne zavira, problem v tem primeru je država. Je pa res, da moram on kot župan gledati celovito, rešiti problem na nivoju celotne občine, ne samo na področju KS Bitnje in KS Žabnica.

3. Možnost ureditve krožišča v Zgornjih Bitnjah (B. Oblak). 

Predstavitev problematike (B. Oblak). Situacija na križišču v Zg. Bitnjah je zelo nevarna ob prometnih konicah. S pripravo projektne dokumentacije se je že pričelo, projekt je že videl, samo sedaj ne ve, kje na MOK se nahaja. Ali lahko predstavniki MOK povedo, kako bi prišli do krožišča?

Odgovor MOK (B. Šimenc); Projektna dokumentacija je bila narejena le na idejni ravni, ugotovljeno je bilo, da prostora za izgradnjo krožišča je dovolj, vendar gre za državno cesto, kar pomeni, da je odgovorna država. Na zadnjem sestanku z Direkcijo za ceste RS (v nadaljevanju: DRS) je bilo opozorjeno na to problematiko, vendar zaenkrat izdelava tega krožišča še ni vključena v državni proračun. Problem je v tem, da tudi država nima denarja, v izdelavi je rebalans proračuna. 

B. Oblaka je zanimalo kdo pritiska na državo, kaj lahko naredi KS ?

MOK: »Potrebno je opozarjati državo, vršiti pritisk, ker gre za »črno točko«. Z dopisi opozarjati pristojne službe, osebe. To je vse kar naredimo lahko. Na območju Kranja je visoka prisotnost državnih cest v slabem stanju. Potreb in želja je veliko, denarja je malo, tukaj je najlaže vplivat z poznanstvi, da bi bila v proračun RS vključena vsaj priprava projektne dokumentacije.«

Na podlagi obravnave je bil sprejet je bil naslednji sklep št. 18/3 v soglasju z županom:

Na MOK se strani KS Bitnje posreduje pobuda za izgradnjo krožišča v Zg. Bitnjah, ki se kot pobuda iz lokalnega okolja s strani MOK posreduje na Direkcijo za ceste RS. Pobuda bo imela večjo težo, če jo pred posredovanjem na DRS potrdi Mestni svet.

Za izvedbo potrditve pobude na Mestnem svetu je zadolžen podžupan J. Frelih.

4. Možnost izgradnje pločnika in kolesarske steze na cesti od Zgornjih Bitenj do Iskre na Laborah (B. Oblak). 
Predstavitev problematike (B. Oblak): Na predelu od Zgornji Bitenj do Iskre na Laborah je nujno potrebna izgradnja pločnika in kolesarske steze.
Odgovor MOK (B.Šimenc); S to pobudo in predlogom se še niso srečali, v letošnjem proračunu je ni. Lahko pa bi začeli z aktivnostmi, pridobivanjem zemljišč za vključitev v proračun za leto 2013. 
Na podlagi obravnave je bil sprejet je bil naslednji sklep št. 18/4 v soglasju z županom:

KS da pobudo v NRP, da se v kolikor so aktivnosti zrele za izvedbo, se vključi v proračun 2013.

5. Obvozna cesta (B. Mesec). 
Predstavitev problematike (B. Mesec): 
MOK je bila že v preteklosti seznanjena z našimi zahtevami glede izgradnje obvozne ceste zaradi preobremenjenosti ceste Kranj – Škofja Loka;
a) Doseči prepovedi prometa s tovornjaki nosilnosti nad 7,5t po cesti Kranj-Šk.Loka in

b) Zgraditi novo obvozno cesto Kranj-Šk.Loka in obstoječo cesto prekategorizirati v lokalno cesto, kot je bila v preteklosti.

V današnjem časopisu Dnevnik sem bral, da je Direkcija RS za ceste pred dnevi omejila promet vozilom nosilnosti nad 7,5t na cesti Kranj-Šk. Loka tako, da je sedaj dovoljena vožnja le tovornim vozilom nosilnosti nad 7,5t v smereh Selške in Poljanske doline.
S tako rešitvijo nismo zadovoljni, ker le delno rešuje problem prekomernega prometa na relaciji Kranj-Šk.Loka. Potreben bo tudi ustrezen nadzor o upoštevanju te omejitve.
Odgovor MOK (J. Frelih): V navezi z županom občine Škofja Loka poteka idejni projekt o izgradnji obvozne ceste Trata-vas Meja-izgradnja mostu čez Savo in direktna povezava na Brnik in magistralno cesto Jezersko-Brdo. Nadaljnji potek projekta je odvisen od razvoja obvoznice iz Sevške doline, kako jo bodo speljali. Se pa s Škofja Loko vršijo pogovori in se usklajevanja z bivšim ministrstvom za promet. Tudi za hitro železnico. Obvozna cesta pomeni celotno rešitev problema, še vedno pa je potrebno delati v smislu delnih rešitev.
Vprašanje M. Bogataj – J. Frelihu: Kje lahko nadaljujemo na tej točki ?

Odgovor MOK (J. Frelih): Preko škofjeloške in naših rešitev je potrebno projekt umestiti v prostor ter pobudo za izgradnjo obvozne ceste posredovati na DRS, podprto s sklepom Mestnega sveta MOK.

Na podlagi obravnave je bil sprejet je bil naslednji sklep št. 18/5 v soglasju z županom: 
Pobudo za izgradnjo obvozne ceste je potrebno posredovati na DRS, podprto s sklepom Mestnega sveta MOK.

Do naslednje številke Informatorja KS Bitnje se s strani MOK pripravi informacija o stanju reševanja problematike obvozne ceste ( » obisk župana na naši seji«). V informacije glede obvozne ceste je potrebno vključevati tudi KS Žabnica.
6. Strategija vrtcev (M. Jekovec). 
Predstavitev problematike (M. Jekovec): V ciljih MOK sem našla strategijo predšolske vzgoje v Bitnjah. Kraj Bitnje se je razširil (mlade družine, novogradnje), kar nam kažejo statistični podatki. V okolišu Bitnje, Stražišče in Žabnica smo zavrnili 3-4 skupine prvega starostnega obdobja, 2 skupni drugega starostnega obdobja. Stavba vrtca v Bitnjah je že 40 let na vodnem področju, stene so vlažne, trohnijo. Menim, da je naša prioritetna naloga, da poskrbimo za naše najmlajše otroke. V vrtec bo vpisanih vsako let več otrok, do leta 2015 120. To je najbolj problematično področje. Kaj naj naredimo ?
Odgovor MOK (M. Bogataj): 20% prihodka MOK gre samo za predšolsko vzgojo. Trenutno so stvari na področju predšolske vzgoje zelo nejasne na državni ravni, potekajo spremembe na področju normativov, drugi otrok brezplačno. Če je v prostoru vlaga, jih moramo sanirat. Če so obstoječih prostorih slabi, je potrebno sanirati prostor:
Dodatno pojasnilo (M. Jekovec):Glede na situacijo, obnavljanje prostorov ni rentabilno, čez pet let bo stavba zopet stara. Edino novogradnja je tista, ki bi ustrezala. Gre za 40 let staro montažno stavbo. Mislim, da bi morali iti v smeri gradnje novih prostorov. Otroci so v neustreznih oddelkih, ne glede na normative. Razpon je trenutno prilagojen drugemu otroku. V plan bi morali uvrstiti nov prostor, objekt in problem bi bil rešen.

J. Frelih, MOK: Ta vrtec je velikokrat predmet razprave. Stroka trdi, da ga nima smisla obnavljat, ker je stavba prestara in preslaba.
Na podlagi obravnave je bil sprejet je bil naslednji sklep št. 18/6 v soglasju z županom: 

1. Pobuda glede izgradnje novega vrtca je akceptirana s strani MOK. Informacije s strani MOK bodo podane, ko bo sprejeta nova strategija predšolske vzgoje na področju MOK, ki bo posledica napovedanih sprememb zakonodaje na področju predšolske vzgoje na državni ravni. 
2. Informacija se objavi tudi v Informatorju KS Bitnje ( » obisk župana na naši seji«).
7. Kanalizacija. 
Vprašanje KS Bitnje (B. Mesec); Kdaj bo pričetek gradnje kanalizacije Bitnje Žabnica?

Odgovor MOK (B.Šimenc);  Aktivnosti glede projekta Gorki 2. faza, kamor je vključen tudi projekt kanalizacije na področju KS Bitnje potekajo letos kar tekoče; dovoljenje za primarni in sekundarni vod, projekt za pridobitev gradbenega dovoljenja, projekt za izvedbo, javna obravnava je že bila. Projekt je tik pred izdajo gradbenega dovoljenja. Sredi maja pričakujemo končno poročilo skupine iz Bruslja, ki je pregledala projekt. Projekt morata potrditi še Ministrstvo za kmetijstvo in Ministrstvo za gospodarstvo. Če ne bo zapletov in pritožb in če bomo september dobili odločbo o črpanju kohezijskih sredstev ocenjujemo, da bi začeli letos jeseni (najbolj optimistična napoved). Na področju KS Bitnje bo to predvidoma leto 2013, ko bo izgradnja potekala tudi z največjo intenziteto na več krajih naenkrat, za letos pa se ne moremo obljubit.

Na podlagi obravnave je bil sprejet je bil naslednji sklep št. 18/7 v soglasju z županom: 
1. Pričetek izgradnje po najbolj optimističnih napovedih bo jeseni leta 2012, z največjo intenziteto, tudi na področju KS Bitnje pa bo izgradnja kanalizacije najverjetneje potekala v letu 2013.

2. Do naslednje številke Informatorja KS Bitnje se s strani MOK pripravi informacija o stanju izgradnje kanalizacije ( » obisk župana na naši seji«).
8. Kolesarska in peš pot skozi Bitnje do Žabnice. 

Predstavitev problematike (B. Oblak): Šolarji na poti iz Bitnja v Žabnico nimajo varne poti. Ali obstaja kak projekt, v katerega bi vključili izgradnjo varne poti oz. na koga damo, naslovimo pobudo, da se naredi neka označena in varna pot iz Bitenj v Žabnico, t. i. šolska-kolesarska pot.. 
Odgovor MOK (B. Gradišar); Na MOK je v sodelovanju z Zavodom za turizem v pripravi projekt »Kolesarska steza - v center in iz centra Kranja«. Cilj projekta je, da bi potekala samostojna kolesarska pot povsod na območju MOK, kjer se da narediti. Projekt bo posredovan v pregled in pripombe, še ni bil prikazan. Izgradnja poti iz Bitnja do Žabnice bi se lahko vključila v ta projekt. Potrebno je posredovati pobudo na MOK, Urad za gospodarstvo in gospodarske javne službe.
Na podlagi obravnave je bil sprejet je bil naslednji sklep št. 18/8 v soglasju z županom: 

1. S strani KS Bitnje se na MOK  (Urad za gospodarstvo in gospodarske javne službe) posreduje pobuda, da se v projekt »Kolesarske steze na področju MOK« vključi tudi varna pot iz Bitenj v Žabnico.

2. Do naslednje številke Informatorja KS Bitnje se s strani MOK pripravi informacija o stanju projekta »kolesarska steze na področju MOK« ( » obisk župana na naši seji«).
9. Zaključek
B. Oblak se je zahvalil za obisk županu in njegovi ekipi.
Župan je obljubil, da bodo krajani Bitenj lahko v naslednji številki Informatorja prebrali informacije s strani MOK, kot je bilo dogovorjeno med sejo. Poudaril je tudi, da je bil v preteklosti poudarek na primestnih KS v prihodnosti pa želi MOK vložiti več v vaške KS, kar bo tudi cilj proračuna MOK za leto 2013.
Zapisala: M. Jurjevec

Boris Oblak, 
Predsednik sveta KS Bitnje
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